

из Вычегодского. Среди тех, кого вывел этот талантливый детский тренер на широкую спортивную дорогу, и Тамара Коваленко, защищающая в эти дни на Олимпиаде в Атланте спортивную честь Роесии по спортивной ходьбе. К счастью, в Котласе тарких людей немало, и что важно, на смену старшим приходит молодое поколение специалистов спор-

вия для занятий легкой атлетикой, футболом, в новом крытом спортзале можно круглый год проводить тренировки и соревнования по разным видам спорта.

Труд В. Г. Попове отмечен достойно. Он награжден орденом «Знак Почета», медалью «Ветеран труда», в мае этого года в связи с 60-летием спортивного общества «Локомотив» ему присвоено звание и вручен знак «Почетный железнодорожник», отмечен многими профсоюзными и спортивными наградами.

Вчера Владимиру Георгиевичу исполнилось 50 лет. Символично, что накануне его юбилея на стадионе «Локомотив» прошла рабочая спартакиада, в которой участвовали все отделения Северной железной дороги. Мы сердечно поздравляем Владимира Георгиевича Попова, давнего автора и друга «Двинской правды», так много сделавшего для развития ФИЗКУЛЬТУРЫ и спорта в Котласе, с юбилеем и желаем ему крепкого здоровья, счастья и многих спортивных удач.

Р. ВЫДРЯКОВ.
Фото В. ГАГАРСКОГО.

К СПОРТУ Владимир Попов прикипел в школе. В родной средней школе N 82 г. Котласа, которую окончил в 1964 году, он не пропустил ни одной спартакиады. Бегал, прыгал, играл в волейбол, но больше всего любил футбол. И когда встал вопрос, где работать. Владимир с большим желанием стал инструктором физкультуры и спорта ДСО «Локомотив» Сольвычегодского отделения Северной ж. д. И вот с того памятного 1964 года и по сей день жизнь и деятельность Владимира Георгиевича Попова (на снимке) отдана спорту, неотделима от всего, что поощрялось на стадионах, СПОРТИВНЫХ площадках, в спортзалах и на хоккейных кортах в Котласе. пос. Вычегодский и Кулой. В 1966 году Попова избрали председателем ДСО «Локомотив» отделения дороги, а с 1986 года (после реорганизации общества) и по сей день он председатель спортклуба «Локомотив».

Три десятилетия работы на одном посту — срок немалый. Были и сомнения, и тревоги, когда что-то не получалось в работе, но были и радость, и удовлетворение, если котласские спортсмены-железнодорожники добивались успехов. А они были на различных уровнях — областном, на всесоюзном, на спартакиадах среди железных дорог Советского Союза и даже международных.

Немало талантливых ребят начинали в спортклубе «Локомотив», становились затем первоклассными спортсменами, мастерами спорта. Но для того, чтобы достичь успеха, необходимо было иметь способных и грамотных инструкторов по спорту, тренеров. И таких людей, истинных энтузиастов своего дела, Владимир Георгиевич находил, помогал им в работе, и они и теперь, в столь трудное и для развития спорта время, делают свое дело. Как не вспомнить, например, А. А. Вахрушева

та, и в том есть несомненная заслуга Владимира Попова,

Для массового занятия физкультурой и спортом, как и для подготовки спортсмена высокой квалификации, нужна хорошая материальная база. Теперь она а нашем спортклубе «Локомотив» имеется. А ведь в 1964 году был единственный небольшой спортзал в Доме культуры железнодорожников.

А сейчас в Вычегодском есть Дом спорта, в Котласе реконструирован стадион и созданы хорошие усло-

